
CHILD AND YOUTH RIGHTS 
AUGUST 2021 SUMMARY 

13 Youth, 16 Caregivers, and 11 Staff Members
completed a survey about Child and Youth rights
at RayCam. 

Cultural Identity             Gender Who?

On the graph: 
5 = All have this right
4 = Most have this right
3= Many have this right
2= Some have this right
1= No one has this right

Overall
Most youth, caregivers,
and staff members at
RayCam believe that
most or all children
and youth have their
rights honored in their
community. 

Best

Worst

COVID's Impact

COVID has decreased children and youths' access to
almost all of their rights. 


